

卫视贺岁“男神”“女神”齐登场

随着羊年除夕的脚步日益临近，各家电视台筹备春晚的消息也进入密集公布期，演员阵容渐渐拉开帷幕。杨丽萍以歌舞类节目导演的身份加盟BTV春晚，“名嘴”崔永元也将带来他的卫视春晚主持人首秀。此外，各台春晚呈上的“年夜饭”，总少不了留存在观众记忆深处的荧屏偶像，佐罗、麦克·哈里斯、瓦尔特等几位上世纪的著名国外影视明星也将聚首北京。

北京台春晚

聚集30年前“男神”

去年BTV春晚舞台上一组“女神”亮相的节目记忆犹新，80年代热播的《叶塞尼娅》、《女奴》和《排球女将》3位扮演者，虽已年过六旬，但风采依旧。

曾5次执导BTV春晚的总导演孙全透露，这个节目当时激发了很多人的唏嘘感慨，播出后获得了极大的好评。

为此，BTV羊年春晚将延续这种情感唤醒的方式，这次回溯上个世纪深埋在大家记忆中的3位经典“男神”，分别是佐罗的扮演者阿兰·德龙，《大西洋底来的人》中的麦克·哈里斯扮演者帕特里克·杜菲，电影《瓦尔特保卫萨拉热窝》中的瓦尔特扮演者巴塔·日沃伊诺维奇和电视剧《成长的烦恼》中父亲杰森·西佛的扮演者艾伦·锡克。

几位老牌偶像相聚在北京台春晚上，将唤起许多观众的美好回忆。此外，歌坛老中青三代歌手将登台，如李光羲、杨洪基、刘秉义、王力宏、萧敬腾、帕尔哈提、华晨宇、凤凰传奇、吉克隽逸、信乐团、TFboys等，著名女星姚晨、刘嘉玲也将献唱。

在去年BTV春晚上，导演请来《大宅门》剧组，斯琴高娃、郭宝昌、刘佩琦这老几位穿上戏服秀京腔，表演串烧北京地名的脱口秀，这番极具京韵京味儿的表演着实令人眼前一亮。今年几位“大宅门”的老朋友们将再次欢

聚于BTV春晚，而曾两次在剧中出演反面人物白喜光的雷恪生也将首次亮相。

孙全透露，今年剧组联系斯琴高娃等几位老师时，他们都欣然应允，原因就是想再看看这些老朋友。因此，剧组也在给他们设计一个讲述老朋友聚会的语言节目。

在2015北京台春晚舞蹈类节目的设计中，因为杨丽萍以歌舞类节目导演的身份加盟而备受瞩目。谈及为何会接受邀请，杨丽萍表示，北京台春晚不是一个纯娱乐化的节目，有自己的艺术气质，在这一点上跟她的追求不谋而合。

举办了5届的BTV《环球春晚》今年依旧是世界顶级艺术家和国宝级艺术精品向中国观众展示的最佳平台。一首《我的心里只有你没有他》，曾经被无数歌手翻唱，本届环球春晚，这首歌曲的原唱者，来自西班牙的流行歌手露丝·卡莎尔将和钟镇涛演绎这首颇具拉丁风情的经典老歌。

老牌歌手贝蒂·希金斯是德国诗人歌德的曾孙，此次他将和“好声音”金池共同登上环球春晚的舞台，演绎缠绵悱恻的金曲《卡萨布兰卡》。以《忐忑》神曲成名的歌唱家龚琳娜将回归“灵魂歌者”本色，首度献唱新歌《很久以前》，带观众领略中国古典神话《山海经》的奇幻魅力。



90后四川女孩鞠婧祎

东方卫视春晚

崔永元黄西上演脱口秀

相比各台春晚公布的演员阵容，主持人更成关注焦点，曾三登央视春晚的“名嘴”崔永元将重磅加盟东方卫视春晚，与黄西共同合作一场“中西合璧”的脱口秀表演。

今年初，崔永元团队创制的中国首档社交类谈话节目《东方眼》在东方卫视播出，成为一档独具“小崔”特色的谈话节目。为表示对这档开年新节目的重视，崔永元特地将家搬到了上海。这次也是崔永元在卫视春晚的主持人首秀。

谈到加盟东方卫视春晚的感受，崔永元表

示将把个人风格进行到底：“既让大家看到我熟悉的一面，又会给大家一些不一样的东西，还有可能与黄西一起合作脱口秀，完成一次中西文化碰撞，擦出属于‘东方春晚’的独特火花。”

小崔曾是央视春晚的“常客”，他回忆说：“1999年在《昨天今天与明天》节目播出时，央视春晚导演让我与赵本山宋丹丹老师一起出演小品，那次是首次登上春晚舞台，虽然导演组让我本色出演，但我还是特别紧张，双腿都不自然。”



崔永元

江苏卫视春晚

青春偶像前来集结

90后四川女孩鞠婧祎如今在日本声名赫赫，日本媒体以《中国四千年一遇的美少女诞生》为标题，高度评价了这个在日本发展的中国美少女组合SNH48成员之一鞠婧祎，日本网友似乎也很认可杂志观点，纷纷留言称：鞠婧祎来日本发展绝对可超越安室奈美惠和滨崎步。2月1日，江苏卫视公布，墙里开花墙外香的鞠婧祎已确认亮相大年初一江苏卫视春晚，届时，还将首发单曲《告白趁现在》。

SNH48目前拥有61位正式成员，2012年正式出道，江苏卫视春晚总导演张杨表示，邀请这个在国内知名度尚浅的组合上春晚，主

要是看中了她们的高颜值和高人气。“她们会演唱3首歌，分别是首支MV作品《激流之战》、电视首发的《告白趁现在》和第一张总选举专辑的主打歌曲《一心向前》。”

据悉，今年江苏卫视春晚大打青春牌，源于《致青春》、《匆匆那年》、《何以笙箫默》怀旧致青春影视剧的热播，届时将网罗了当下“颜值”最高的青春怀旧系影视明星和组合，钟汉良也在邀请之列。制作方面，网罗了网络上最红最火的视频自制剧团队，内容和演员的全新阵容力求给观众以耳目一新的感觉。

(金力维)